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Часть I. Вам предлагаются тестовые задания, требующие выбора только одного ответа из четырех возможных. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 20 (по 1 баллу за каждое тестовое задание). Индекс ответа, который вы считаете наиболее полным и правильным, укажите в матрице ответов.

1. Шишка сосны представляет собой:

а) соцветие




б) видоизмененный побег

в) видоизмененный лист

г) спорофит

2. Гаметофит кукушкина льна – это:

а) коробочка на длинной ножке

б) генеративная клетка микроспоры 

в) зеленая пластинка с архегониями и антеридиями

г) листостебельное растение 

3. Из зиготы папоротника формируется:

а) заросток

б) гаметофит
в) гаметы
г) спорофит

4. Образование новых клеток и рост стебля растения в толщину обеспечивает:

а) камбий

б) луб
в) древесина
г) пробка

5. Мезосомы бактерий – это:

а) впячивания цитоплазматической мембраны 
 б) органоиды пищеварения

в) генетический аппарат



 г) органоиды движения
6. Мицелий гриба представлен одной клеткой у:

а) трутовика
б) головни

в) мукора

г) пеницилла

7.Истинные плоды у цветковых растений образуются из:

а) пыльников
б) завязи
в) цветоложа
г) основания чашелистиков

8. Тип питания водорослей:

а) гетеротрофный
б) миксотрофный
 

в) осмотический

г) автотрофный
9. Вставочный рост  стебля характерен для представителей семейства:

а) злаковых

б) лилейных
 в) сложноцветных
 г) розоцветных

10. Тычинки представляют собой:

а) выросты цветоложа


б) видоизмененные побеги

в) видоизмененные лепестки 

г) видоизмененные листья
11. Полость тела у аскариды:

а) первичная
б) вторичная
в) полость отсутствует
     г) смешанная
12. У представителей класса Ракообразные грудных сегментов:

а) 2
  б) 4
     в) 6
г) 8

13. Органы зрения у круглых червей имеют:

а) аскарида
б) власоглав
в) морские нематоды
г) острица

14. Основной конечный продукт обмена, выводимый из организма рептилий:

а) аммиак
б) мочевая кислота 
в) мочевина
г) креатин

15. У амфибий впервые среди позвоночных появляются железы:

а) слюнные


б) кожные
в) поджелудочная
г) печень
16. Малый круг кровообращения у земноводных заканчивается:

а) правом предсердии
б) левом предсердии 
в) желудочке
г) лёгких

17. К отряду парнокопытных относят:

а) зебру
б) кенгуру
в) тигра
г) оленя
18. Мальпигиевы сосуды у насекомых – это:

а) вид кровеносных сосудов

б) органы пищеварительной системы

в) органы выделения


г) сердце в виде трубки
19. Стрекательные клетки характерны:

а) для всех кишечнополостных
б) только для актиний

в) только для гидры


г) только для медуз

20. На концах пальцев есть присоски у:

а) квакш
б) хвостатых амфибий
 в) жаб
г) всех амфибий 

Часть II. Вам предлагаются тестовые задания с одним вариантом ответа из четырех возможных, но требующих предварительного множественного выбора. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 10 (по 2 балла за каждое тестовое задание). Индекс ответа, который вы считаете наиболее полным и правильным, укажите в матрице ответов. 

1. У каких растений для полового размножения необходима вода?

а) хлорелла

б) кукушкин лен

в) папоротник

г) ель


д) береза

          е) картофель
1) а, в, г

б) а, б, в
в) г, д, е
г) б, в, д, е

2. Сложные листья имеют растения:

а) тюльпан

б) рябина 

в) клен

г) каштан

д) клевер 

е) берёза

а) б, в, д

б) а, б, г, д

в) г, д, е
г) б,г,д
3. Каких простейших можно отнести к паразитическим:

а) амебу протей

б) лейшманию

в) вольвокса

г) лямблию


д) эвглену зеленую
е) балантидий

а) а, б, г, д
б) г, д, е
в) б,г,е
г) б, в, г, д, е
4. Представители класса Брюхоногие моллюски:


а) виноградная улитка    б) беззубка     в) устрица
г) прудовик                      д) кальмар      е) рапана

а) а, г, е

б) б, в, д, е

в) а, б, в
г) а, б, в ,е
5. Незамкнутую кровеносную систему имеют:

а) плоские черви
б) кольчатые черви
в) членистоногие 

г) моллюски 

д) ланцетники

е) земноводные

а) а, б, г, д
б) в, г

в) а, б, г
г) в, г, е
Часть III. Вам предлагаются тестовые задания в виде суждений, с каждым из которых следует либо согласиться, либо отклонить. В матрице ответов укажите вариант ответа «да» или «нет». Максимальное количество баллов, которое можно набрать – 5 (по одному баллу за каждое задание). 

1. Корнеплод свеклы – это видоизмененный корень и часть стебля. 

2. Семена с эндоспермом имеются только у растений из класса однодольных.
3. Мокрицу относят к классу Ракообразные.

4. Скаты и камбалы относятся к классу Хрящевые рыбы.
5. Аскарида развивается без смены хозяев.
Часть IV. Вам предлагается тестовое задание, требующие установления соответствия. Заполните матрицы ответов в соответствии с требованиями заданий. За правильно выполненное задание начисляется 5 баллов.
Установите соответствие между классами членистоногих и характерными для каждого из них признаками:

Классы: 
1. Ракообразные, 2. Паукообразные, 3. Насекомые.
Признаки: 
а) голова, грудь, брюшко; 
б) головогрудь, брюшко; 
в) органы дыхания – легочные мешки; 
г) органы дыхания – жабры; 
д) органы дыхания – трахеи; 
е) 4 пары ходильных ног; 
ж) 3 пары ходильных ног; 
з) количество ног больше 4; 
и) выделительная система – мальпигиевы сосуды; 
к) выделительные сосуды – антеннальные железы; 
л) выделительная система – коксальные железы.
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